

梦想在路上 创业正当时

“沙澧追梦人”栏目年中回眸



图为《漯河晚报》往期刊登的“沙澧追梦人”栏目。

□文/图 本报记者 王辉

创业梦，中国梦。

《漯河晚报》开辟“沙澧追梦人”专栏，讲述漯河创业者的故事和他们的创业梦想。栏目开办以来，它留下了哪些精彩故事？又给创业者或者想创业的人带来哪些启迪？对此，记者进行了盘点。

梦想：创业前行的原动力

在“大众创业，万众创新”的热潮中，越来越多的人踏上创业征程。

在今年刊登的18位“沙澧追梦人”中，谈到创业之初的想法时，他们均是“年轻的心不安于现状，要改变就要怀揣梦想”，可是说，创业的梦想激发了前行的动力。

比如说：静小静的美女老板刘玉婷，未创业之前，她有稳定的工作，可是为了创业，她义无反顾地辞掉稳定的工作。再比如：漯河立邦代理商陈金良，也是想去闯一闯，才辞职下海，尽管当时没那么多本钱，父母也极力反对，但为了梦想，他没有退缩。

“现在的经济环境、政策环境不断改善，互联网也帮助创业者打破了创业壁垒，如果人这一辈子想活得有色彩，就要多一点儿想法，多一份儿勇气，追逐自己的梦想。”谷记秘制猪蹄店老板谷明乐说。

信念：照亮创业路的一束光

创业之路并非一帆风顺，即使是像赵艳这样浸润餐饮界将近

20年的女强人，在创业之路上也有败走麦城之时，可是她没有放弃自己的创业梦想，经过一段时间的沉淀和思考后，她重新出发，把自己的餐饮生意打理的井井有条。

河南华玺装饰有限公司总经理万美宝作为一名“60后”的创业者，创业之路上更是几经沉浮，曾背负172万元债务，可是他并没有气馁，而是激流勇进，开始了他的第二次创业，经过多年打拼，他让梦想在尘埃中开花结果，成就一段创业传奇。

“创业之路虽然布满荆棘，却也花香弥漫。拥有一颗坚定而勇敢的心，一路披荆斩棘、携手并进，必能赢得丰硕的成果。”万美宝说。

心得：诚信是创业之基

“诚信是创业之基。”受访时，陈金良一直跟记者强调“创业要想成功，诚信很重要，诚信是立业之本”。

“只有诚信，才能长久。”漯河市大染坊家居饰品有限公司创始人徐东升说，他始终坚信，做任何产品只有诚信经营，才能长久发展。

关于诚信，还有一个小故事，5月23日，香锅里辣餐饮管理有限公司董事长马朝军的创业故事通过新媒体传播后，有一名网友给饭店提了一点建

议，没想到马朝军非常重视，亲自在文章评论区留言回应：“坚决改正，非常感谢提出的宝贵意见！”

“客户提出了建议，我们就要诚信以待，只有诚实守信，才能在百姓和客户心中赢得良好口碑。”马朝军说。

他们不仅在自己的创业之路上追求梦想，还积极投身社会公益事业，用自己的善心义举，彰显对社会的感恩。漯河老兵农业园执行董事朱华磊就是这样一个人，他的办公室就挂着两幅字“诚实守信，孝敬感恩”，十多年，累计捐款数百万元。

寄语：栏目给创业者圆梦舞台

“‘沙澧追梦人’栏目，我期期都关注，这个栏目可以说给创业者提供了一个圆梦的舞台，大家共同探讨创业经验，不管是成功的经验还是失败的经验，都有可汲取经验的地方。”河南易企帮创始人刘玉可说，他的创业故事被栏目刊发后，不仅漯河本地，还有在浙江、深圳、广州打工的漯河人，纷纷给我打来电话，咨询回乡创业的事情，还有人与他洽谈业务。

展望：成立“追梦人”俱乐部

“我们这个栏目很好，而且是半公益性的，是服务漯河广大创业者的，我们一定要坚持把栏目办下去，坚持把栏目办好。”漯河日报社社长杨亚丽说。

据该栏目负责人符彩霞介绍，根据栏目的年度工作规划，2017年年底将会在所有“追梦人”中，组织一场“漯河市首届创业致富榜样评选”活动，通过投票和实力展示等环节，评选出年度“致富榜样”。此外，栏目组正在筹备成立“追梦人”俱乐部。

“成立俱乐部后，我们会定期组织‘追梦人’座谈会，加强大家的沟通交流，相互学习创业经验，取长补短，促进事业发展。”符彩霞告诉记者。



室内色彩搭配技巧

1.色彩的搭配

在同一空间中使用多种颜色，就必须注意色调的变化。一般来说，当各种颜色对比非常强烈时，需要将一种颜色混入各颜色中，使各种颜色都含有该种成分，从而削弱各颜色的强度，达到增强调和感的目的。在家庭装修中的色彩设计中，比较多的是使用白色调和，以降低各种颜色的强度，提高亮度，使整个空间的颜色和谐自然。

2.色彩的过渡

在家庭装修时，构成室内空间各面的色彩不可能完全一致。因

此，在一个色彩面转化为另一色彩面时，需要利用中间的颜色进行过渡，以避免颜色变化生硬，产生感觉差。例如：由红色的地面到淡黄色的墙壁之间，就应该有中间色的裙边及踢脚板，使颜色能平稳地由大红转向浅黄。在同一立面中，也需要将色彩对比强烈的局部进行过渡，如在白色的墙壁上张挂黑色为主的照片时，需要紫色或灰色的镜框或装饰线过渡，在家庭装修设计时，各种装饰线的使用，主要起到色彩过渡的作用。

据人民网

衣柜空间巧利用 解决收纳难题

如何提高衣柜收纳空间？衣柜格局设计有什么特点？接下来跟小编一起来看看吧。

老年父母叠放的衣物比较多，挂件较少。因此，在设计衣柜格局的时候，可以多考虑多做些层板和抽屉，而且老年父母因为身体状况的原因，不宜频繁的上爬或者下蹲，那么在衣柜里的抽屉就不宜在最底层，应该在离地面1米左右的高度，条件允许可以在设计衣柜时，考虑在衣柜的上层安装升降衣架。

年轻夫妇的衣物相对于多样化。一般将衣柜左右设计成男女方各自的储衣空间，为的是方便拿取。柜体内的挂衣区通常分为长短两层，分别存放大衣和上装，一般的衬衫也可以设计一个独立的小抽屉或者搁板，这样不至于因为过多的衣物挤压在一起而皱折难看。

衣柜格局的合理是提高空间收纳最基本的条件，只有让衣物都有对应的放置位置，才能使家里看起来有条理。

据人民网

消费曝光台

本栏目接受消费者投诉，对典型案例和不良品牌商

家进行曝光，针对行业发展中的弊端，维护消费者合法权益。

电话：0395-3117156
15839581290

沙澧追梦人

展示草根创业者风采，传递致富榜样力量

漯河市首届创业致富榜样评选活动同步启动 现全城征集本土草根创业者

报名咨询电话：0395-3117156 17639509090

名嘉装饰

以口碑铸品牌
优良品质 诚信装修

地址：漯河市会展中心工商联大厦东侧 电话：0395-2177777

宇美装饰

成立13周年店庆

感恩回馈新老客户 巨惠让利 全城征集样板间
真正做到精心、细心、贴心、零距离服务

地址：漯河市泰山路北段市房管局北200米路东

电话：0395-6195666

惠达卫浴

35周年厂庆

599元大冲力马桶 限量抢

活动时间：7月15日~8月19日

地址：国际建材城（107国道与柳江路交叉口西南） 电话：2125777

